

ДА ЗДРАВСТВУЕТ XIX ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ В СССР!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное ШЕЛОЗЕРО

Орган Шелтозерского РН ВКП(б) и РИКа

103 (452) 7 НОЯБРЯ 1936 г. ЦЕНА № 5 КОП

XIX годовщина великого Октября

Сегодня девятнадцатая годовщина Великой пролетарской революции в СССР. Трудящиеся нашей необъятной родины встречают эту историческую дату грандиозными победами на всех участках социалистического строительства.

Девятнадцатая годовщина на пролетарской революции отмечается величайшим историческим событием — опубликование проекта Конституции СССР на всенародное обсуждение.

В Конституции СССР записаны величайшие права для граждан нашей социалистической родины, завоеванные под руководством ленинской партии и великого вождя народов товарища СТАЛИНА.

На Онежских разработках диабаза и Шокин аммоятся десятки лучших стахановцев — Манькин С., Кирилин А., Миронов Д., которые выполняют нормы до 200 проц. Спущик Абрамов И. и кузнец Герасимов И. выполняют норму на 150 проц. Мы имеем лучших людей колхозного производства — Лучкин С., Пиянукова Т. и других. Растут стахановцы и на лесозаготовках, дающие по 14 фестметров в день.

Всеноарное стахановское движение должно найти широкий размах в условиях нашей района. Если мы имеем десятки лучших стахановцев на разработках, перекрывающие новые нормы выработки до 200—250 процентов, то стахановское движение в колхозном производстве развито у нас крайне слабо.

Стахановское движение является ключом к высокой производительности труда, ключом к боевому выполнению всех производственных планов, к быстрому изживанию отставания нашего района в выполнении хозяйствственно-политических задач. К этому призывают Октябрьские лозунги ЦК ВКП(б).

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков — вождь и организатор победоносного строительства социализма!

Да здравствует великое непобедимое знамя Маркса — Энгельса — Ленина! Да здравствует Ленинизм!



Многомиллионной армии ударников и ударниц промышленности и транспорта, знатным людям нашей страны большевистский привет!

Онежские разработки диабаза к 19-годовщине Октября

В борьбе за освоение плана 4 года второй пятилетки Онежские разработки диабаза к XIX годовщине Октябрьской революции достигли следующих результатов.

Производственная программа выполнена на сумму 4,551 тыс. рублей, против плана 4460 т. или 101,8 проц. и 135 проц. к плану 1935 г. Годовой план отгрузки выполнен на 114,4 проц., при обеспеченности рабочей силы на 89 проц., производительность труда 113,4 и снижение себестоимости сверх

плана на 3 проц.

Взятое обязательство дать ко дню 7 ноября сверх плана продукции на 60 тыс. рублей выполнено. Дали на 82 тыс. руб. Октябрьскую годовщину разработки отмечают неослабным ростом стахановского движения,

Лучшие каменотесы — стахановцы: — Кирилин Алексей, Манькин Сергей, Миронов Дмитрий, выполняют нормы на 180—200 проц. Спущик Абрамов И. и кузнец Герасимов И. выполняют на 150 проц. Ма-

тер паровозного депо — отличник Анашкин Петр, выдвиженец стахановец помощник начальника горного цеха Киселев Григорий и многие др.

Не останавливаясь на достигнутых успехах, усилим борьбу за дальнейшую реализацию взятых обязательств и встретим VIII Всесоюзный чрезвычайный съезд Советов новыми показателями и выпуском сверх плана продукции на 60 тыс. рублей.

ТРЕУГОЛЬНИК ОНЕЖСКИХ РАЗРАБОТОК.

Да здравствует социалистическая революция во всем мире!

ВЕЛИКИЕ ПРАВА ДЛЯ ГРАЖДАН нашей великой социалистической родины



БЛАГОДАРЮ ТОВАРИЩА СТАЛИНА, ПАРТИЮ И ПРАВИТЕЛЬСТВО

Родился в бедной крестьянской семье. Так плохо жили, что родители могли отдать в школу, чтобы выучить грамоте. С малых лет пришлось идти на заработки. В 1904 году дядя увез меня в Петербург и отдал в ученье к хозяину — пекарю. Тяжелый и непосильный был труд для подростка. Рабочий день начинался с раннего утра и до позднего вечера. Работать приходилось по 13—14 часов в день. Хлебом и вечерами заставляли работать, приготовлять глину для ночной работы.

За все это я получал 10 копеек в день. Все 4 года приходилось жить в ученической комнате и работать на хозяина.

В тяжелой, непосильной работе прошла вся моя жизнь, равнеше.

Только Октябрьская революция покончила раз и навсегда с тяжелым прошлым. Только партия, Советская власть, дорогой товарищ СТАЛИН предо-

Еще раз благодарю Советскую власть, что мне открыли глаза. Был неграмотным раньше, а теперь умею читать и писать.

В статье 121 сталинской Конституции сказано, что каждый гражданин СССР имеет право учиться. Взять пример с себя, я до революции не мог учиться, а теперь дети мои учатся. Великие права предоставлены для граждан нашей великой родины.

Я благодарю товарища Сталаина, партию и правительство за радостную и счастливую жизнь.

Тракторист МТС — Сидоров П. Е.

БОЛЕЕЕ ЗА КОЛХОЗНУЮ РАБОТУ

Нениле Арефьевне стукнуло уже семьдесят лет. Несмотря на свой возраст, она старается чем только может помочь колхозу. Болеет за колхозную работу.

В этом году обработала колхозный лен, помогала жать овес, убирала сено и т. д.

— Вижу, что не ладно, — говорит Ненила Арефьевна,

— так надо исправить, помочь. Беда только, что стара стала, да неграмотная. Если бы не семьдесят лет, то больше бы помогала.

И в разговоре Нениле Арефьевне Мельниковой чувствуется хозяйственная забота о колхозных делах.

И если бы Мельниковой Нениле Арефьевне сбросить десятка два лет, то она бы на любой работе не отстала от других колхозниц колхоза им. Кирова.

Тяжело вспоминать о старой жизни

Тяжелой и нерадостной была жизнь у Анны Васильевны в прошлом. До замужества, когда жила в семействе отца, было тяжело, как-как перебивались, а вышла замуж — не легче стало.

— Не жили, а горе-горевали, — говорит Анна Васильевна, рассказывая о своей старой жизни. Сейчас у меня дочь и два сына учатся здесь, а постарше сын учится в сельскохозяйственном техникуме в Петрозаводске. Этих прав в старое время не было. Вот я сама так и осталась неграмотной. Учился кто побогаче, а нам не до этого было. Ребят приходилось нянчить, а

потом работать.

Анна Васильевна Курганова уже шестой год в колхозе. Несмотря на то, что семья большая, а на колхозную работу выходит каждый день, о прогулках и не знает.

Бригадир не скажет, что на колхозную работу не выходит, — подтверждает Анна Васильевна.

В сентябре этого года в жизни Анны Васильевны Кургановой случилось большое событие. Она получила государственное пособие по многодетности в 2000 рублей. С большим волнением рассказывает она об этом. В ее словах чувствуется беспредельная любовь и преданность Советской власти и вели-

кому вождю народов товарищу СТАЛИНУ.

— Когда узнала, что мне государство назначило пособие, — говорит Анна Васильевна, до того образовалась, что всю ночь глаз не могла сокнуть. Всю свою прошлую жизнь передумала. Не было раньше помощи, не бывало, не такое время было. Большое спасибо товарищу СТАЛИНУ и советской власти, что заботится о нас многодетных и о наших детях.

Так закончила свой рассказ Анна Васильевна Курганова — колхозница колхоза им. Сталаина, о своей беспрерывной жизни в прошлом и о настоящей жизни — радостной и счастливой.

Настоящее с прошлым сравнивать невозможно

Мне хочется рассказать о прошлом и настоящем Ропечских разработках. Что имеется сейчас — то с прошлым не сравнишь.

Впервые, при моей памяти, гору начал разрабатывать подрядчик Егоров. Добывали штучные камни, которые направлялись в Петербург. Не работа была, а мученье. Да еще не всем удавалось попасть на работу. Вздумается Егорову принять — примет, не вздумается и пойдешь ни с чем.

Я тоже пришел просить у Егорова на работу, но был отказан. Зарабо-

ток был нищенский. На погрузке камня платили мужчине 50 копеек, а женщине в два с половиной раза меньше — 20 копеек.

Для того, чтобы получить работу, приходилось кланяться эксплуататору — подрядчику, чтобы взял на работу. Вот какое было житье раньше.

Был я и участником революции 1905 года. За участие в забастовках был арестован и просидел в Спасской части 3 недели, а потом меня и других товарищей выслали из Петербурга на 2 года.

Только Октябрьская революция раз и навсегда

закончила с эксплуататорами-подрядчиками. Сталинская Конституция предоставляет право на труд, которого не было и не могло быть раньше.

С 1924 года начинаются работы по добыче брусчатки. На моих глазах изменилось все. Там, где раньше не было жилья — вырос рабочий городок. Каждый из нас чувствует себя свободным, счастливым и радостным. Прошлое осталось позади. Большое спасибо советской власти и великому СТАЛИНУ.

Ивановский А. С.

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков — вождь и организатор победоносного строительства социализма!

Право, завоеванное Великим Октябрем

Трудно приходилось жить, ничего хорошего раньше не видела. Трех лет осталась после смерти отца. С семи лет пришлось идти в люда кормиться. Была в нянях, работала где попало, лишь бы заработать кусок хлеба.

До революции училась всего один год, считали, что нечего учиться, все равно учительницей не будешь. Теперь совсем другое дело.

Вот у меня дочка учится в школе и может учиться дальше, надо только свое старание. Теперь на кого захочешь, на того и учись.

Сейчас в колхозе работаю бригадиром. С работой справляюсь, знаю когда и что делать. Плохо то, что малограмотна, работая бригадиром приходится подсчитывать в бригаде выработку, а сосчитать соток не умею еще. Сейчас при нашем колхозе работает школа малограмотных, где я тоже учусь. Надеюсь, что получусь в школе, легче будет руководить бригадой.

Теперь для молодежи не то, что было раньше. Имей желание только, да учись, а этого раньше не было. Право учиться предоставила нам советская власть.

Пахомова

Мария Ивановна.
Колхоз им. Кирова.

Борьба испанского народа — общее дело всего передового и прогрессивного человечества. Окружим сочувствием и окажем помощь испанскому народу!



На ленинградском фарфоровом заводе им. Ломоносова изготовлены по скульптуре И. Я. Данко Берльеф с профилем В. И. Ленина.
НА СНИМКЕ: Берльеф с профилем В. И. Ленина.
(фото Синина).

ОБ ЭТОМ НЕ МОГЛИ И МЕЧТАТЬ

Долго гора стояла нетронутой. Лишь только в 1907 году подрядчик Егоров, набрав местных крестьян, начал разрабатывать гору.

Все работы производились ручным способом, силой брали. Колку болванки производили пазовыми клиньями. За всю навигацию вывозили не более трех грузов.

Большие штучные камни доставляли летом на телеге, на передвижных рельсах. Подкатишь к концу рельсы на 10 сажен длиной, перенесешь рельсы вперед и снова катишь. Зимой возили на больших санях. Под "Дубинушку" как-то легче было тянуть к берегу непосильный груз.

Время шло. Подрядчик Егоров сменил второй подрядчик Шмидт, а положение оставалось по-старому. Потом и кровью добывали камень, зарабатывая гроши на свое существование.

В 1924 году начались

работы Дело пошло по другому. Первой постройкой была кузница на 4 горна. В том же году была выстроена пристань, 4 жилых дома, три барака. Еще позднее — была проведена железная дорога от карьеров до пристани.

Сравнить со старым нельзя. Если раньше была одна гора, покрытая мхом, кустарником, а внизу с юга на север тянулось поле, то теперь на этом месте, точно город, раскинулся рабочий поселок. Дом культуры, радио, водопровод, электростанция и т. д. Обо всем об этом раньше не могли и мечтать.

Если человек, видевший одинокую гору раньше и приехал сейчас в поселок, то не узнал бы своего места. Только при советской власти возможны такие перемены.

Миронов Федор Григорьевич.

Облегчающим средством непосильного, каторжного труда, являлась "Дубинушка". Под "дубинулику" как-то легче было тянуть, — рассказывают о прошлом старожилы — каменотесы Киселев В. С., Миронов Ф. Е. и другие.

Эта песня помогала бурлакам на Волге тащить баржи, помогала она Василию Сергеевичу Киселеву и Федору Егоровичу Миронову и многим другим, скращивая хоть немного рабский, унизительный труд в прошлом.

Лишь только Великий Октябрь смел всех подрядчиков и эксплуататоров. Положил конец бесправию, нищете и рабскому труду.

Покончено навсегда с тем, когда приходилось стоять перед подрядчиком, промышленником, мать шапченку и выпрашивать работу. Величайшее завоевание Октябрьской революции записано в проекте сталинской Конституции.

Военно-фашистский мятеж в Испании

Атаки правительственных войск на Мадридском фронте

ЛОНДОН, 4 (ТАСС). По сообщению из Мадрида вчера правительственные войска начали большое наступление на Парла и Пинто. Наступлению предшествовала усиленная воздушная бомбардировка с правительственные самолетов близ Торрехон де Вальеска (к югу от Парла).

Спецкор "Дейли Экспресс", который наблюдал начало правительственного наступления, подчеркивает, что это — настоящее наступление и что наступление правительства войск 29 октября имело лишь предварительный характер. После артиллерийской подготовки правительственные самолеты стали бомбардировать колонны мятежников и грузовики с боеприпасами. Затем начали атаку танки. Вчера вечером, пишет корреспондент, правительственная пехота наступала по трем дорогам — к Вальдеморо по дороге в Аранхуэс, к Торрехону по толедской дороге и к Парла по боковой дороге, которая смыкается с дорогой к Талавере. На главной талаверской дороге, однако, мятежники продвинулись к Мостолесу (к юго-западу от Мадрида).

Спецкор "Дейли Геральд" в Мадриде указывает, что если правительственные войска будут продолжать атаку и будет предотвращена опасность обходного движения в районе Эскориала (к северо-западу от столицы), то Мадрид будет в безопасности.

Продвижение республиканцев на юге

ЛОНДОН, 4 (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает из Гибралтара, что отряды народной милиции в Малаге начали наступление против мятежников близ Эстепоны (пункт на побережье к северу от Гибралтара). В последние недели мятежники заняли позиции близ Эстепоны. Эстепона, по

словам агентства, теперь сильно укреплена правительственными войсками.

Отряды народной милиции в этом районе получили значительные подкрепления. Как сообщает агентство, мятежники на фронте Эстепоны отступили на несколько километров.



НА СНИМКЕ: бойцы народной милиции с теруэльского фронта в перерыва между боями пишут письма своим родным.
(Снимок прислан испанским представителем Союза фото).

(Фото Союза фото).

Страница истории

Однако, выделяясь своей красотой и неприступностью, стояла гора, покрытая вековым мхом. Ниже, по склонам горы стелился редкий кустарник, а еще ниже — жалкие клочки земли, обрабатываемые крестьянами окружающих деревень. Ничто не нарушало векового покоя горы. Только в глухую осень голодные стан волков нарушили тишину окрестности.

Местный подрядчик Егоров, руками крестьян из ближайших деревень, стал разрабатывать штучные камни для столичных заказчиков Петербурга, зарабатывая себе немалые барыши.

Пазовыми клиньями, дотоптыми средствами добывали камень. Силой брали, потом и кровью, зарабатывая себе гроши на нищенское существование,

в то время, как обогащались кровопийцы-подрядчики Егоровы и другие. Тут-же на горе, у огонька съедали по куску хлеба, захваченного с собой, чтобы закончить рабочий день, длившийся по 16-18 часов.

Добытые штучные камни весом больше 300 пудов, взваливали на специально сделанные дровни — сани, и человек 60-65 вирягались, точно лошади, таща

груз к берегу. Если все шло благополучно, то за день камень доставлялся к месту погрузки.

Летом камень возили на больших телегах "медведко". Возили и по "узкоколейке". Наложат шпалы, а на них легкие рельсы и катят до тех пор, пока не кончится путь, длиною 10-15 сажен, а затем передвигали рельсы вперед и двигались дальше.

Граждане СССР имеют право на труд — право на получение гарантированной работы с оплатой их труда в соответствии с его количеством и качеством».

С 1924 года, ранее пустынное место, стало быстро оживляться. За первую выстроенную кузницей, стали строиться бараки, жилые дома и другие постройки. Уже не под "дубинушку", как раньше тащили камень к берегу, а на узкоколейке, паровозом отвозится добывший камень к месту погрузки.

Выстроено 15 жилых домов, клуб, радио, звуковое кино, столовая, электростанция и т. д. Десятки сложнейших машин и ускоряют темпы работы. В 25 рабочих домах деревни Ропчич уже горит электрическая лампочка.

Вместе с разработками растут люди. Могучее стахановское движение, зародившееся в шахтах Донбас-

са, развернулось и на Онежских разработках диабаза. Десятки лучших стахановцев показывают высокие образцы производительности труда. Каменотесы Манькин и Миронов выполняют нормы до 250 проц. Мироновы Михаил и Григорий, Киприянов П., Акимов М. дают свыше 200 проц. и многие другие.

Только свободный труд в свободной стране, только люди, овладевшие техникой могут дать поистине чудеса.

Проклятое прошлое осталось далеко позади и не вернется никогда. Веселые и радостные звучат теперь песни, в них воспевается счастливая и свободная жизнь, в них воспевается горячая любовь к великой родине и великому СТАЛИНУ.

Г. Блинов.

Рыбека.

Да здравствует наша родная, непобедимая Красная армия — могучий оплот мирного труда народов СССР, верный стране завоеваний Октябрьской революции!

РОДИНА

Текст В. Лебедева Кумача. Музыка И. Дунаевского

(Из звукового кинофильма "ЦИРК")
Широка страна моя родная!
Много в ней лесов, полей и рек.
Я другой такой страны не знаю,
Где так вольно дышит человек.

От Москвы до самых
до окраин,
С южных гор, до северных морей,
Человек проходит, как хозяин,
Необъятной родины своей.

Над страной весенний ветер веет,
Всюду стало радостнее жить,
И никто на свете не умеет
Лучше нас смеяться и любить.

Но сурово брови мы насунем,
Если враг захочет нас сломать,
Как невесту, родиву мы любим,
Бережем, как ласковую мать.

Всюду жизнь и вольно, и широко,
Словно Волга полная, течет.
Молодым везде у нас дорога,
Старикам везде почет!

Наши низы взглянешь
не обшаришь,
Не упомнишь наших городов,
И словцо заветное, "товарищ"
Нам дороже всяких слов.

С этим словом мы повсюду
дома,
Нет для нас ни черных, ни цветных,
Это слово каждому знакомо,
С ним везде найдем родных.

Рапорт величайшему Октябрю

Шокшинские разработки "Карелгранита" производственную программу за 10 месяцев и 6 дней в суммарном выражении выполнили на 115,3 проц. Годовой план выполнен на 99,3 проц. Новые нормы освоены предприятием на 120 проц. снижение себестоимости на 7,3 проц.

Мастера высокой производительности труда: Линхольм В., Платонов И., выполняющие норму на 200 проц., забошки Кожиновы Илья и Ефим выполняют нормы на 208 проц. Климов И. — 210 проц., Лучкин М. — 205 проц.

Фотеев.

Прием председателем Совнаркома СССР тов. В. М. Молотовым председателя совета министров МНР г-на Амора

4 ноября председатель Совета народных комиссаров Союза ССР тов. В. М. Молотов дал обед в честь находящегося в Москве председателя совета министров Монгольской народной республики г. Амора.

На обеде, состоявшемся в Кремле, присутствовали т. Сталин И. В., Каганович Л. М., Ворошилов. К. Е., Орджоникидзе Г. К., Чубарь В. Я., Микоян А. И.,

Ежов Н. И., Литвинов М. М., Розенгольц А. П., Крестинский Н. Н., Стомоняков Б. С., Элиаш Ш. З., Таиров В. Х., Куллер Л. М., Козловский Б. И., Борисов С. С. и Мессинг С. А. Кроме г. Амора на обеде присутствовали: министр торговли МНР г. Менда, полпред МНР в Москве г. Даризан, вновь назначенный полпред МНР г. Дендин и г. г. Яндак, Нанзат и Рабдан. (ТАСС).

ВЫДАНО 52.708 ТЫС. РУБЛЕЙ ПОСОБИЙ МНОГОСЕМЕЙНЫМ

МОСКВА, 3 (ТАСС). Четыре месяца назад был опубликован декрет правительства о запрещении абортов, увеличении материальной помощи роженицам, установлении помощи многосемейным и т. д. С

тех пор рассмотрено 39.204 заявления многосемейных о выдаче им государственного пособия.

Всего со времени опубликования декрета по Союзу выдано 52.708 тыс. рублей пособий.

Построено 1025 школ

МОСКВА, 3 (ТАСС). 1 ноября закончено строительство 870 школ из числа 919, сооружаемых Наркомпросом РСФСР. Кроме того, Наркомтяжпромом, Наркомводом, НКПС и другими наркоматами построено

155 школьных зданий.

К XIX годовщине Великой пролетарской революции вступают в строй еще 35 школ, которые сейчас готовы свыше чем на 90 проц.

Черкесии ресторан. (ТАСС).

ИСПАНСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ ЕДЕТ В СССР

ЛОНДОН, 3 (ТАСС). Сегодня прибыли из Испании 14 делегатов, направляющиеся в СССР на празднование XIX-ой годовщины Великой пролетарской революции. В составе делегации — 6 бойцов народной милиции, в том числе один летчик. Возглавляет делегацию профессор барселонского университета Массанет.

делигации — 6 бойцов народной милиции, в том числе один летчик. Возглавляет делегацию профессор барселонского университета Массанет.

Что нового по району

Интересные данные

В архиве Горно-Шелтозерской школы работниками было найдено свидетельство 1916 года, составленная инспектором школы. В этой свидетельстве показано, что в 1916 году в районе насчитывалось 7 школ, с охватом 173 детей.

В 1936 году в районе уже 12 школ, из которых две организованы в этом году — в дер. Каккарово и Качезеро. Всего учащихся 1787 чел.

За перевыполнение норм — премирование

За высокие образцы производительности труда дирекцией Шокшинских разработок — Пятюкова Анна, работающая штукатуром, забойщик Южинов Илья, моторист компрессора Бонников Николай и каменотес Кемляков А. премируются ценностями подарками.

НА ВЫЗОВ ОЛОНЕЦКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Колхозники колхоза "Согласие", Каинесрученского сельсовета 4 ноября обсудили вызов олонецких колхозников на досрочную уплату сельхозналога, страховых и других добровольных и обязательных платежей.

В ответ обязались к открытию VIII Всесоюзного съезда выполнить все обязательства перед государством и вызвали колхозы Рыбецкого сельсовета последовать их примеру.

КОРЕЦКИЙ.

ТОРГОВЫЙ СПРАВОЧНИК

Район организует развозную торговлю для обслуживания демонстрантов. Кроме того во все дни празднования в клубе будет работать буфет.

Боденов.

СОТНИ НОВЫХ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

К XIX годовщине Октября колхозная деревня нашей страны получает замечательный подарок. В этот день в избах колхозников загорятся сто тысяч новых электрических лампочек. Ток дадут районные государственные станции.

В нынешнем году полностью электрифицированы 800 колхозов. В дни Октябрьских торжеств в селах Бутенькин, Мурафа и Красноармейское Харьковской области открываются дворцы культуры с звуковыми киноустановками. Все они имеют большие зрительные залы с хорошо оборудованными сценами, комнаты для кружковой работы и прекрасные фойе. Такой дворец культуры на днях уже открыт в Лозовой.

В ауле Адыге-Хабль по инициативе колхозников к Октябрьским торжествам открывается первый в аулах Черкесии ресторан. (ТАСС).

"АНТ-25" В КЕЛЬНЕ

В Главном Управлении авиационной промышленности Наркомтяжпрома, сотруднику ТАСС сообщили, что самолет "АНТ-25" вылетел из Кенигсберга 3 ноября в 10 часов 15 минут, и в 17 часов 35 минут совершил посадку на аэропорту в Кельне.

Рост читателей

В 1935 году библиотечный фонд составлял 23.916 книг. Читателей по району было 1803 чел. На 1 ноября библиотеки района насчитывают 24.218 книг и число читателей выросло до 2723 чел.

Стрелковые соревнования

8 ноября в центре района проводятся стрелковые соревнования. Примут участие 9 команд, с количеством участников 27 чел.

Премия за хорошую работу

Шелтозерским сенопунктом за хорошую работу премирована работница пункта Семёнова Анисья в сумме 50 руб.

Силин М.

ПЕСНЬ О ВОРОШИЛОВЕ

1. Мы помним степные походы, Ковыльный пожар по низам Сражались рабочие взводы В брядах бойцов-партизан. (2 раза)

2. Мы шли сквозь кровавые версты В разрушенный белыми Чир, И рядом с походной повозкой Шагал боевой командир. (2 раза)

3. Обветрен походною гарью, Врагов прорывая кольцо, Делил он, как верный товарищ, И радость и горе бойцов. (2 раза)

4. Снегами метель порошила За Доном гуляла пурга — Ворошилов Донецкие шахты врагам, (2 раза)

5. Он выучил армию биться В суровых окопах войны — Не отдал он Красный Царицын Врагам пролетарской стравы. (2 раза)

6. Мы знаем — крепка наша сила, И, если война впереди, Нас в бой поведет Ворошилов, Товарищ, боец, комадир. (2 раза)

Стахановские образцы производительности труда

Лесорубы лесохимтоварищества включившись в производственный поход имени 19-й годовщины Октябрьской революции и VIII Всесоюзного съезда Советов показывают стахановские образцы производительности труда.

Петров Я., работающий лучковой пилой на силошной рубке за три дня выработал 44,72 фестметра, что составит в среднем 14,20 ф. м., Абрамов в среднем за два дня дал по 10,77 ф. м., Петров М. — 10,32 ф. м., Петров П. — 8,80, Прокопьев — 8,54 ф. м., Чусов В., Чусов И. и Ракушкин М. за тот же период дали по 9,96 ф. м. Средняя выработка Вайхонской составила 9 ф. м.

В квартирах лучших лесорубов-стахановцам Петрову Я., Вайланен и Петрову М. лесохимтоварищество проводит радиоточки.

Васильев.

Ответственный редактор Г. БЛИНОВ.